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   Vážení spoluobčané, 

první měsíc roku 2023 je minulostí. 

Nejdůležitější událostí byly bezesporu volby 

nového prezidenta České republiky. 

Uskutečnily se ve dvou kolech. Vítězem 

druhého kola se stal, stejně jako v celé zemi, 

generál ve výslužbě Petr Pavel. Děkuji Vám 

všem, kteří jste přišli k volbám a prokázali, že 

Vám není lhostejná budoucnost naší vlasti. 

Jsem velmi rád, že v naší obci zvítězila 

slušnost a ochota ke spolupráci. 

Po dvou letech se mohla opět naplno 

rozeběhnout plesová sezona. Byla zahájena 5. 

obecním plesem první lednovou sobotu. 

Následovaly plesy Klubu rodičů, 

Mysliveckého spolku a Zahrádkářů. Na své si 

přišly i děti z mateřské školy na Maškarním 

bále. Velmi děkuji organizátorům, kteří se po 

dvou letech nezalekli a uspořádali pro naše 

občany i hosty z okolí tyto společenské akce.  

Poslední sobotu se konal v tělocvičně školy 

turnaj v badmintonu a hasiči vyhodnotili svou 

činnost za uplynulý rok na výroční schůzi, 

která vzhledem ke druhému kolu voleb 

proběhla v Hospodě na hřišti. 

Leden je také posledním měsícem prvního 

pololetí školního roku. Věřím, že žáci byli 

učiteli ohodnoceni spravedlivě a stejně i doma 

oceněni. 

Co se počasí týká, bylo to lednové ve dvou 

rovinách. První polovina byla velmi 

nadprůměrná a několikrát teploty přesáhly 

deset stupňů. Také byly časté dešťové srážky, 

nejvíce až 15 mm napršelo 10. ledna.  Druhá 

část měsíce byla typicky lednová. Teploty se 

pohybovaly pod bodem mrazu. Minima 

naštěstí dosahovala k minus pěti stupňům. 

Dočkali jsme se také druhé sněhové nadílky 

této zimy, když v noci z 20. na 21. ledna 

nasněžilo okolo 15 cm sněhu. Ten však vlivem 

teplot nad bodem mrazu přes den postupně 

roztával. 

 

 

 

 

 

V lednu se konalo jednání rady obce a 

stavební komise. Oba orgány jednaly o 

hlavních akcích pro letošní rok. Jednou z nich 

by mělo být zahájení rekonstrukce interiéru 

kulturního domu. Předpoklad zahájení je po 

letošních Anenských slavnostech. Důležité je, 

že po vyřešení majetkových práv k části 

pozemku bylo vydáno stavební povolení. Na 

celou akci budeme žádat o dotaci. 

Zaměstnanci obce kromě úklidu zhotovují 

nové lavičky a stoly z pokácených stromů, 

které budou na jaře umístěny na katastru obce. 

V únoru nás čekají poslední plesy. Maškarní 

bál dětí školy bude 10. a 12. února v sále 

kulturního domu. V sobotu 18. února 

uspořádají hasiči „Pochování basy“ a plesová 

sezona 2023 bude ukončena.   

Do dalšího zimního měsíce nám přeju více 

slunce, mnoho zdraví, síly a radosti. 

  

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Z 4. jednání rady obce Bohuslavice dne 16. 1. 2023 
 

Rada obce ve složení Mgr. Pavel Dominik, Ing. Tomáš Gruň, Ing. Tomáš Hruška a Ing. Pavel Staněk. 

Omluvena Bc. Andrea Matýsková. 

 

Na svém jednání mimo jiné vzala na vědomí.     

Instalaci busty Petra Bezruče před školou. 

Výměna sloupů a vedení NN na ulicích Kozmická a Poštovní.  

Žádost o znovuprojednání zřízení přípojek k RD.  

Hospodaření obce za I-XII/2022. Výběr daní za I-XII 2022. Příjmy roku 2022 43.502.600,37 Kč, 

zůstatek 2021 27.688.626,92 Kč, Financování (položka 8901- vrácení jistin firmám) -593.578,94 Kč, 

celkem 70.597.648,35 Kč. Výdaje 45.062.353,80 Kč. Zůstatek 25535.294,55 Kč, BÚ ČS 3.623.885,08 

Kč, ČNB 2.911.409,47, spořící účet 9.000.000,- Kč, a termínované vklady 5.000.000,- Kč J&T Banka 

a 5.000.000,-Kč Č S a. s. do 6.12. 2022). Na transparentním účtu je k 30. 11. 2022 zůstatek 6.145,47 

Kč.  

Zpráva o dílčím přezkoumání hospodaření.  

Navrhnout OZ ke schválení částku ve výši 750 000,- Kč, kterou může schvalovat rada jako rozpočtové 

opatření k rozpočtu obce Bohuslavice. 

Informace o investičních akcích a opravách majetku: Potok. Dokončení II. etapy. KD interiér. Vydáno 

stavební povolení, zatím nenabylo platnost. Studii rozšíření ZŠ a MŠ. Vyčištění sportovních hřišť na 

jaře 2023.  

Informaci o stavu prodeje parcel na ulici Lipová. 

Aktuální informace o převodu pozemku komunikace Homola Holding. Oficiální žádost o název Nová. 

Žádost o vyjádření ke sjezdu na pozemek p. č. 1463/45. 

Přípravu revize zřizovací listiny školy a dopis ŘŠ členům rady obce k výši odměny. 

Informace Ivana Bartoše o rušení stavebních úřadů. 

Informace o přípravě smlouvy na převod majetku SK Bohuslavice do majetku obce Bohuslavice. 

Vyhodnocení a příprava akcí:  

Vánoční jarmark se konal v sobotu 17. 12. 2022 za velmi nízkých teplot a množství sněhu, Živý 

Betlém 24. 12. 2022 proběhnul vzhledem k oblevě na dvoře fary, Turnaje v nohejbalu, šestašedesát, 

volejbalu a stolním tenise, 5. Obecní ples 7. 1. 2023 vyhodnocení, Tříkrálová sbírka. Chystá se: Turnaj 

v badmintonu 28. ledna. Další plesy: Klub rodičů 13. ledna velmi úspěšný, Myslivecký ples 20. ledna, 

Zahrádkářský ples 28. ledna. Hasičský ples s pochováním basy 18. února. 

Mimo jiné schválila:  

Zajištění dodavatele elektrické energie pro odběrné místo sportovní areál bývalá herna stolního tenisu 

na rok 2023 u EPET za spotové ceny. 

Dodatek smlouvy s OZO na svoz olejů.  

Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti mezi obcí Bohuslavice a Cetin. Přeložka plynu u 

KD.  

Záměr propachtovat pozemek p. č. 1554/7 v k. ú.  
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Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na stavbu Bohuslavice, Lesní, parc. 2742 NN.  

Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby.  

Žádost o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s dohodu o umístění stavby č. IP-12-

8031339/SoBS 02.  

Žádost o hostování lunaparku pana Pflegera.  

Vyúčtování pronájmu hasičárny a použití získaných prostředků na provoz.  

Nabídka MISYS na roční upgrade na služby.  

Cenovou nabídku na pojištění obecní flotily na rok 2023.  

Vyhlášení výběrového řízení na III. etapu opravy potoka. 

Cenovou nabídku na kompletní PD a návrh smlouvy o dílo od Davida Mokrého  

Cenovou nabídku Kamila Newrzely na zaměření a vykolíkování potoka od Sluneční po Zahradní.  

Cenovou nabídku pana Limanovského na studii parkoviště u ZŠ. 

Opravu budovy skladu u ZŠ.  

Podání žádosti o zřízení přípojek NN na ulici Lipová.  

Rada neschválila:  

Žádost o zaměstnání Marie Poledníkové.   

Žádost o dotaci – Prajzká ambasáda 5.000,-Kč.  

Body byly schváleny jednomyslně. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

 

Další informace 
 

Poděkování 

Uplynul už sice více než měsíc od vánočních svátků, ale jsem dlužen jedno veliké poděkování. Patří 

panu Vítu Liškovi za nádhernou výstavu ze stavebnice Lego. Jeho Legoland nám ukázal desítky 

modelů domů, strojů, přírody a dalších lidských činností a vymožeností. Příprava akce si vyžádala 

mnoho hodin práce a trpělivosti. Nám všem, zejména pak dětem, zpříjemnila sváteční dobu. Část 

dobrovolného vstupného byla věnována na dobročinné účely.  

Velký dík. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Pracovní místo 

Obec Bohuslavice přijme zaměstnance na pracovní místo údržbář, podmínkou je dobrý zdravotní 

stav a vzdělání v technickém nebo stavebním oboru. Platové zařazení dle tabulky pro manuální 

zaměstnance obecních úřadů podle odpracovaných let 16 tis. – 23,5 tis. Kč, plus osobní příplatek ve 

výši 10 až 15 procent a pololetní odměny za kvalitní práci. Dále nabízíme týden dovolené navíc a 

příspěvek na stravování. Bližší informace na obecním úřadě v Bohuslavicích. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Obecní dvůr 

Již několik let funguje v obci sběrné místo v obecním dvoře. Snad by se nenašel nikdo, kdo by měl 

proti této službě námitky. Přesto bych rád připomněl, že i zde musí platit určitá pravidla. Nemám nic 

proti tomu, když si kdokoliv zajde v otevírací hodinu ke sběrnému místu a podívá se, zda by se mu 

něco nehodilo a se souhlasem obecního pracovníka si potřebnou věc odnese.  Naopak toto „Re use“ 

jednání vítám, a pokud najdeme místo, zřídíme oficiální Re use centrum = místo s předměty a 

materiálem k opětovnému použití.  

Naprosto něco jiného však je, pokud někdo šmejdí v obecním dvoře mimo otevírací dobu (nejlépe 

večer) a snaží se odvézt věci, které mu nepatří. Toto se týká také vybírání z kontejneru na železo. 

Takové počínání už není „dobrým skutkem“ a záchranou užitečné věci, ale pouhá krádež. Věřím, že 

se v budoucnu nebudeme s tímto jednáním setkávat a obecní dvůr bude sloužit ku prospěchu všech.  

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Rozpočtové plánování obce 

   Rozpočet obce patří k nejdůležitějším dokumentům obce. Bez schváleného rozpočtu nelze 

hospodařit se svěřenými prostředky. Není-li rozpočet schválen před 1. lednem rozpočtového roku, 

musí být schváleno rozpočtové provizorium. Tvorba rozpočtu a hospodaření podléhá zákonu č. 

250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Rozpočet je tvořen každý rok v souladu 

se střednědobým a dlouhodobým plánem. Schválení finální verze rozpočtu je v odpovědnosti 

zastupitelstva obce. Příprava rozpočtu není akcí ze dne na den, ale je v zájmu občanů i obce, aby 

takovéto plánování mělo určitý řád, nebylo náhodné a chaotické. Proto se na rozpočtovém plánování 

obce podílejí výbory i komise, které dávají podněty a připomínky. Např. stavební komise na svých 

pravidelných zasedáních vytyčuje technické požadavky na stavební připravenost projektů v obci a je 

významným poradním orgánem rady a zastupitelstva obce. Aby byla zajištěna smysluplnost a 

koncepčnost rozhodování v souladu se zásadami “dobrého hospodáře”, je potřeba každému návrhu, 

ať z řad občanů nebo zastupitelstva, věnovat určitý čas. Zpravidla již na konci září se začíná s 

přípravou rozpočtu na další rok. Termíny v tomto ohledu jsou jasně dány zákonem, kdy návrh 

rozpočtu musí být vyvěšen min. 15 dní před samotným schvalováním rozpočtu. Je žádoucí, aby 

všechny požadavky byly projednány a následně do návrhu rozpočtu zapracovány (nebo odůvodněně 

nezapracovány) ještě před tímto datem. 

   Má-li se obec chovat jako správný hospodář, transparentně nakládat se svěřenými prostředky, pak 

je namístě uplatňovat pro všechny občany rovný přístup, a to i k investičním záměrům hrazeným 

z obecního rozpočtu. Obec si váží všech a bude vždy nápomocna při řešení rozvoje obce, (např. 

infrastruktury pro bydlení), ale vše podléhá určitému stupni rozhodování, zvláště pak s ohledem na 

snahu využívání dotačních titulů, které můžou výrazně ulevit obecnímu rozpočtu. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

 

Výsledky voleb prezidenta republiky konané ve dnech 27. – 28. 1. 2023 

Volební účast: 75,97 % 

Počet osob zapsaných do výpisů ze stálého a zvláštního seznamu voličů celkem: 1369 

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 1040 

Počet platných hlasů: 1035 

Výsledky voleb: 

4. Petr Pavel  571 hlasů 

7. Andrej Babiš 464 hlasů 



 

Stránka | 5 Zpravodaj obce Bohuslavice č. 362                             Únor 2023 
 

 

   Z EVIDENCE OBYVATEL 2022 

 Dle Českého statistického úřadu měla obec Bohuslavice k 1. 1. 2023 celkem 1790 obyvatel 

(státní příslušnost ČR) a 15 cizinců, kteří mají v obci hlášen trvalý či přechodný pobyt na cizinecké 

policii. K trvalému pobytu se přihlásilo 47 občanů, odhlášeno z obce bylo 33 občanů.   

 

Narozené děti v roce 2022: 

Bury Klára    Lademberger Adrian  Králík Matyas   

Garcia Samuel   Miketová Gabriela   Dominik Artur 

Fuchsová Kristýna   Němec Matěj    Fussová Melissa 

Slivoňová Emily   Benek Sebastián   Janoš Kryštof 

Gellner Charlotte   Kosterová Tereza   Fuchsová Valerie 

Poštulka Josef   Vitásková Viktorie 

Kocur Šimon    Buganský Jakub 

Hluchník Filip   Barčová Karolína 

 

Obracíme se na rodiče, kterým se v naší obci narodilo dítě, aby jeho rodný list předložili v kanceláři 

Obecního úřadu, popř. ho zaslali naskenovaný či vyfocený na emailovou adresu 

obec@bohuslavice.eu. Informace o narození jsou potřebné pro zápis do evidence obyvatel a pozvání 

na vítání občánků. Tato informace se týká novorozenců, jejichž maminky mají zapsaný trvalý pobyt 

v naší obci. 

Zemřelí spoluobčané v roce 2022: 

Suchánková Anna   Zajíčková Hildegarda  Ostárek Rudolf 

Kozák Jan    Heisig Heřman   Hluchník Petr 

Kučera Heřman   Nováčková Marie   Liška Josef 

Černá Vlasta    Šimová Irmgarda   Breuer Karel 

Fojtíková Ervína   Breuerová Hildegarda  Zajíček Bernard 

Miketa Josef    Güntherová Růžena   Mašková Alžběta 

Boczková Waltrauda  Skrochová Markéta 

 

Na místním hřbitově byli v předešlém roce pohřbeni také p. Miketová Helga, p. Kašparová Mária a 

Bednář František.  

Do naší obce přibyla i nová příjmení, např. Černín, Bury, Betlachová, Haloda, Němečková, Bajerová, 

Czekallová, Lorencová, Bednářová, Rozsíval, Jamnická, Gajdošová, Werthaim, Vavřinčíková, 

Večerek, Chrapkiewiczová, Janšta, Šigut, Žižka. 

 

Nejstaršími občany jsou paní Magdalena Hurná a pan Karel Kocur. 

Prosíme občany, kteří budou mít v letošním roce jubilejní výročí svatby (zlatou 50., diamantovou 60. 

nebo platinovou 70.) a uzavřeli sňatek mimo naši obec či kostel, nechť tuto informaci nahlásí na 

Obecním úřadě. Evidujeme pouze svatby uzavřené v kostele Nejsvětější Trojice v Bohuslavicích.                                                                                

Děkujeme 

 

 

 

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Klub seniorů 

Klub seniorů – pokračování činnosti 

Jak je to s avizovaným ukončením činnosti Klubu seniorů?  

Původní personální sestava Klubu seniorů spolu s vedením klubu ukončila činnost, spolek Senior klub 

však nekončí, chce pokračovat v jiném, „omlazeném“ složení.  

Bude těžké navázat na více jak desetiletou úspěšnou práci původních členů, přesto se o to v nové 

sestavě chceme pokusit.  

Máte-li čas a chuť, je Vám 60 let a více, přidejte se a přijďte, 16. 2. 2023, v 16:00 do obřadní síně  

Obecního domu v Bohuslavicích na první schůzku nového Senior klubu. 

   Za organizační výbor, Ludmila Balarinová 

 

Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Soutěž robotů 

Poslední den kalendářního roku 2022 si žáci 7. a 8. třídy užili.  

Poprvé se na naší škole konala soutěž v programování robotů. 

Jednotlivé soutěžní skupiny měly za úkol naprogramovat trasu pro 

robota tak, aby posbíral baňky po nakresleném stromečku. Tento 

zprvu nelehký úkol se ukázal 

jako velmi jednoduchý pro 

tři soutěžní skupiny, a proto 

získaly možnost řešit 

záludnější úkoly. Jedním 

z nich bylo spárovat robota 

s počítačem. To se povedlo pouze jednomu týmu, který se tak 

stal vítězným. Přestože výherní skupina byla jen jedna, tak si 

všichni účastníci dopoledne velmi užili a nabyli nové 

zkušenosti ze světa techniky. 

 

 Za účastníky Jakub Benek, Vojtěch Miketa, Nikol Krejčí a Mgr. Karla Poštulková 

 

Dějepisná olympiáda 

Ve čtvrtek 19. ledna proběhlo v Opavě okresní kolo dějepisné olympiády, kterého se zúčastnila naše 

žákyně Tereza Buhlová ze Závady. Tématem letošního ročníku bylo Československo po roce 1948 

v celoevropských souvislostech. Jedná se o látku druhého pololetí, což je velkou nevýhodou pro žáky, 

kteří nemají hlubší zájem o soudobé dějiny. Tereza i přesto skončila v okresním kole na pěkném 37. 

místě z celkového počtu 43 soutěžících. Na první pohled to tak nevypadá, ale jedná se o veliký úspěch. 

Konkurence byla letos obrovská a být 37. nejlepší z celého opavského okresu je vynikající výsledek! 

Gratulujeme. 

Jan Boček 
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Matematická olympiáda 

Ve středu 25. ledna proběhlo v Hlučíně okresní kolo matematické olympiády v kategorii žáků 5. 

ročníku základní školy. V okresním kole naši školu reprezentovaly žákyně třídy 5. B Klaudie Smutná 

a Andělka Vlčková. Čekaly na ně 3 obtížné úlohy a konkurence 52 dětí z celého okresu. Klaudie se 

nakonec u místila na pěkném děleném 26. - 29. místě a Andělka na děleném 30. – 36. místě. Obě 

žákyně nám udělaly radost a od pořadatelů dostanou diplom úspěšných řešitelů, jelikož překonaly 

60% maximálního bodového zisku. 

Jan Boček 

 

Kapuce od mikiny 

     Dvě hodiny s povídkou Hausbót z knihy Kapuce od mikiny a 

paní lektorkou, tak přesně taková byla literatura 8. třídy začátkem 

ledna. Byly to dvě hodiny plné čtení, přemýšlení a diskuse na téma 

pravidel v životě a jejich porušení. Také se řešila otázka vlastní 

zodpovědnosti a důsledky, které mohou nastat v případě 

bezohlednosti. Společně jsme přišli na to, že špatná rozhodnutí 

mohou vést až k ohrožení života.  

 

     Sbírka 15 povídek od renomovaných autorů pro náctileté 

čtenáře je součástí projektu čtenářských dílen, které organizuje 

společnost Celé Česko čte dětem. Povídku Hausbót napsala Alena 

Mornštajnová. Všichni žáci a žákyně v závěru čtenářské dílny 

knihu dostali. Věřím, že další povídky, které budeme z knihy 

společně procházet se žákům budou líbit.  

                                            Bc. Eva Ricková  

 

Vyrazili jsme do divadla 

S žáky 8. a 9. tříd jsme koncem ledna 

navštívili divadlo Akord v Ostravě-Zábřehu. 

Společně s herci jsme se vydali na detektivní 

výpravu po Čapkových „Povídkách z jedné a druhé 

kapsy.“ Žáci byli seznámeni s některými známými 

povídkami Karla Čapka, ale především i s jeho 

filozofií, kterou Čapek vyznával. Herce jsme 

odměnili velkým potleskem a již nyní se těšíme na 

další společné divadlo.  

                                                                 Bc. Eva Ricková 
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Badatelská soutěž 

V pátek 20. 1. 2023 se naši dva deváťáci – Tereza Buhlová a 

Nikolas Najser zúčastnili badatelské soutěže, kterou uspořádala 

Přírodovědecká fakulta Ostravské univerzity v rámci projektu 

„Odborné, kariérové a polytechnické vzdělávání v MSK II“. 

Soutěžící pracovali ve dvojicích a řešili jednoduché badatelské 

úlohy z oblasti kriminalistiky zaměřené na jednoduché techniky 

odhalování pachatele, analyzovali neznámé vzorky látek, měřili UV 

faktor dioptrických či slunečních brýlí, fotografovali a natáčeli 

efektní chemické pokusy. 

V silné konkurenci dalších deseti týmů ze základních škol a 

víceletých gymnázií jsme sice přední příčky neobsadili, ale odnesli 

jsme si z laboratoří skvělé zážitky a cenné zkušenosti. 

Mgr. Andrea Kupková 

Řádky z hokeje 

 

Základní část amatérské hokejové ligy pomalu spěje ke konci a bohuslavickým hokejistům zbývá 

odehrát poslední tři zápasy. V lednu odehráli několik výborných střetnutí, a především vinou vlastních 

chyb se připravili o body. Nutno dodat, že oproti první části sezóny byli tentokrát bohuslavičtí ve 

většině zápasech minimálně vyrovnaným soupeřem. I přesto tři kola před koncem jim patří s 12 body 

předposlední příčka. Věřme, že se našim hokejistům v posledních zápasech bude dařit a zajistí si co 

nejlepší výchozí pozici pro play off.   

Pro více informací hledejte na stránkách www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl/rozpis-sezony. 

 

HC Buldoci Bohuslavice – HC Isotra 3:5 

Branky: 2x Kocur Jakub, 2x Foldyna Dalibor, 1x Kocur David 

HC Buldoci Bohuslavice – HC Horní Lhota 6:9 

Branky: 2x Kocur Jakub, 1x Vitásek Robin, 1x Janoš Jan, 1x Krupa Jan, 1x Miketa Jan 

HC Buldoci Bohuslavice – HC Monaco Kouty 4:3 

Branky: 2x Wilpert Marek, 1x Kocur Jakub, 1x Kubík Libor 

HC Buldoci Bohuslavice – HC Mexico 2:3 

Branky: 1x Janoš Jan, 1x Foldyna Dalibor 

HC Buldoci Bohuslavice – HC Cheguevara 3:6 

Branky: 3x Krupa Jan 

 

Nejbližší zápasy: 

4.2 13:30 HC Buldoci Bohuslavice – HC Lipina Markvartovice 

9.2 17:00 HC Buldoci Bohuslavice – HC Laviny 

13.2 20:30 HC Buldoci Bohuslavice – HC Auto Peugeot Opava 

Jan Janoš 

 

http://www.bulyarena.cz/sportoviste/ahl/rozpis-sezony
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Mistrovská utkání sice začínají až koncem března, ale v měsíci lednu se naplno začalo trénovat. 

Muži trénují převážně na umělce na hřišti SK, stejně jako náš dorost. Ve dnech 23. – 26. února 

absolvují soustředění, které se uskuteční ve sportovním a turistickém centru Bílá Holubice Mokřinky.  

V sobotu 18. 2. 2023 od 8:15 hod. si naši muži střihnou přátelské utkání proti FK Nova 

Vávrovice a zápas se odehraje na umělce v Chlebičově. O březnových přátelských utkáních Vás budu 

informovat v dalším čísle zpravodaje. 

Trénovat začala i naše mládež, žáci trénují jak venku, tak i v tělocvičně a přípravky a 

předpřípravky zatím jen v tělocvičně. 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 14. 1. 2023 se naši žáci z kategorie žáků 2010 a mladší zúčastnili halového turnaje 

ve Štítině. Soupeřem jim byly týmy domácí Štítiny sdružené s Mokrými Lazcemi, tým Kylešovic a 

tým Velkých Hoštic spojen s Chlebičovem, který celý turnaj nakonec zaslouženě vyhráli. Naši kluci 

si po vyrovnaných zápasech nakonec odvezli 4. místo. Mezi nejlepší střelce našeho týmu byly Robin 

Mokrý a Honza Krajíček. 

V sestavě našeho týmu si zahráli: Cejpek Patrik, Pawlik Patrik, Fridrich Petr, Dominik Matouš, 

Mokrý Robin, Krajíček Jan, Krautwürst Maxmilián a Blokša Max. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poděkování restauraci Centrum (Jaroslav Mik) za zakoupení tréninkových sad pro mladší a starší 

přípravku SKB.                    František Fiurášek 
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Řádky z badmintonu 2023  
 

Amatérský badmintonový klub Bohuslavice (dále jen „ ABK Bohuslavice“) 

Bohuslavický badminton open 2023 (dále jen „BBO“) – 28. 1. 2023 

 

Jako každý rok, tak i tento 

rok poslední lednovou 

sobotu uspořádali Amatérští 

badmintonisté z Bohuslavic 

v místní tělocvičně již 12. 

ročník BBO čtyřher 

v badmintonu. Tradice 

náhodného losu se i pro 

tentokrát neměnila, tudíž 

bylo mezi všemi velké 

očekávání, kdo se ke komu 

přihlásí a určí tak dvojici 

pro sobotní dlouhé 

odpoledne. Do losování se 

nakonec nezapojilo maximální plný počet 20 hráčů, protože u některých nahlášených hráčů se objevili 

horečky a následně antibiotika.   

Celkově vše nejlépe z 16 hráčů zvládli benešovští Jan Bitta a David Juchelka, kteří porazili ve 

finálovém klání mnohonásobného vítěze tohoto turnaje Radima Kociána s parťákem Filipem 

Hrubým. Třetí místo ovládli po tuhém boji Vlastimil Vitásek s Danielem Kučerou, kteří porazili 

pasované favority turnaje bramborové duo Roman Štefek a Lukáš Kušnír. Všichni účastníci turnaje si 

odnesli bohaté zkušenosti, a hlavně každý nějakou malou hodnotnou cenu. Za ceny do turnaje 

mnohokrát děkujeme všem sponzorům. Také děkujeme rodině Pochopienové za skvělou obsluhu. Již 

nyní se znovu těšíme na další ročník.  

 

S pozdravem Amatérští badmintonisté z Bohuslavic. 

 

Za ABK Bohuslavice - Robert  Mokrý a Daniel Buhla 
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Zpráva o činnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce 

 za rok 2022 

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce v uplynulém roce zasahovala celkem 31krát. Z toho 

byly tři požáry - v Píšti, v Bohuslavicích a v Národním parku České Švýcarsko u obce Hřensko. 

Účastnili jsme se dvou taktických cvičení. Zbylých 26 zásahů bylo technického charakteru. Například 

jsme odstraňovali spadlé stromy z komunikace, řídili dopravu u Cyklozávodu, zprůchodňovali jsme 

ucpané kanalizace, likvidovali jsme nebezpečný hmyz, odstraňovali jsme nebezpečný stav 

komunikace, odstranili jsme sněhový převis na mateřské škole apod. Jeden ze zvláštních zásahu byl, 

když jsme zachraňovali sovu (Puštíka), která byla zachycena v silonu na větvi nad vodní hladinou. 

Naše jednotka má působnost i mimo katastr obce Bohuslavice a je předurčenou jednotkou k plnění 

hasičských letadel hasební látkou a k zásahům proti nebezpečnému hmyzu.  

Požár Hřensko - naše jednotka se účastnila čerpacího a hasicího obřadu, který byl vyslán 

Hasičským záchranným sborem Moravskoslezského kraje v termínu od 9. srpna do 13. srpna. Obřadu 

se účastnilo 48 profesionálních a dobrovolných hasičů z jednotek z Krnova, Studénky, Příboru, 

Krásného Pole, Frýdlantu nad Ostravicí a Bohuslavic. Naším úkolem byla dálková doprava vody, 

vyhledávání a likvidace ohnisek požáru na požárním úseku Pravčické brány sektor S1 a doplňování 

vody pro vrtulníky. Terén na tomto požárním úseku byl velmi složitý. Dálková doprava vody na 

požářiště se prováděla z řeky Kamenice velkoobjemovým čerpadlem Sigma, na které se napojilo 

velkoobjemové čerpadlo Somati z Ostravy a dále se pokračovalo třemi kilometry dlouhými hadicemi 

o průměru 150 mm až pod Pravčickou Bránu. Bylo použito ještě dalších osm čerpadel PS15 Tohatsu 

a nespočetné množstvím hadic o průměru 75 mm a 52 mm. Celá trasa až nad Pravčickou bránu měla 

délku okolo 6 km. Pohybovat se v tomto terénu bylo velmi složité, náročné a v některých případech 

nebezpečné. Naštěstí se nikomu nic nestalo, až na pár puchýřů na nohou. Požární úsek nad Pravčickou 

bránou jsme předali 12. srpna kolegům z Ústeckého kraje bez ohnisek požáru a 13. srpna se celý obřad 

moravskoslezských hasičů vydal na cestu domů. 

První taktické cvičení proběhlo na letišti ve Frýdlantu nad Ostravicí. Účelem taktického cvičení 

byl nácvik plnění letounu An-2 hasební látkou pro předurčené jednotky v souladu se směrnicí 

pro hašení lesních požárů leteckou technikou. Tehdy jsme ještě nevěděli, že získané zkušenosti a 

vědomosti z taktického cvičení prověříme za dva měsíce u právě zmiňovaného nejrozsáhlejšího 

lesního požáru v Hřensku. 

Druhé taktické cvičení proběhlo v rámci okrsku v Závadě. Tématem cvičení byl požár 

truhlárny, kde došlo ke vznícení prachu na dílně před ukončením směny. Budova byla silně zakouřená 

a uvnitř budovy se nacházeli zaměstnanci. Cílem cvičení bylo zdokonalit dovednosti při požáru 

výrobních objektů, vyhledávání osob v zakouřeném prostředí, první pomoc zraněným osobám a 

prohloubení zkušeností velitelů při velení, řízení sil a prostředků. Cvičení se účastnily jednotky Píště, 

Dolního Benešova, Závady a Bohuslavic. 

Uspřádali jsme také soutěže. Opavskou rallye pro zásahové jednotky. Dětskou soutěž 

Hlučínské ligy. Denní soutěž Memoriálu Rudolfa Šebestíka. Noční hasičskou soutěž zařazenou 

do  NHHL – Noční hlučínské hasičské ligy. A soutěž TFA železný hasič. 

Na našich webových stránkách https://hasicibohuslavice.cz/ naleznete aktuality a další 

informace o práci naší jednotky. 

Vypracoval: Jan Manusch velitel jednotky 

 
 

https://hasicibohuslavice.cz/
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – únor 2023 

 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

ST 1.2.2023 
Svátek Uvedení Páně do 

chrámu 

17:00 Na poděkování Pánu Bohu za 50 let života 

s prosbou za živou rodinu 

PÁ 3.2.2023 
Sv. Blažeje, biskupa 

a mučedníka 

17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 4.2.2023 
 

7:00 Za Jana Theuera a rodiče  

a + rodiny Miketovu a Ulmanovu 

NE 5.2.2023 5. neděle v mezidobí 

6:45 Za Heriberta Poštulku, manželku a za živou rodinu 

9:30 Za Jiřího Kozáka k nedožitým 60. narozeninám, 

rodiče, bratra a + příbuzné 

ST 8.2.2023 
 

17:00 Za Marii Ostárkovou k nedožitým 90. narozeninám, 

 manžela Artura, Marii Tomakovou 

 a Sotirise Tasudise s prosbou za živou rodinu 

PÁ 10.2.2023 
Památka sv. 

Scholastiky, panny 

17:00 Za Emanuela Kotzura, 

 manželku a syna 

NE 12.2.2023 6. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku a dceru Marii 

 s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu 

ST 15.2.2023   

17:00 Za Vilemínu Manušovou, manžela a příbuzné  

z obou stran 

PÁ 17.2.2023  

17:00 Za maminku Martu Poledníkovou při 

příležitosti nedožitých 100 let, manžela, zetě, 

vnučku Ivanku a za celou živou rodinu 

SO 18.2.2023  7:00 Výroční rekviem za Hildegardu Zajíčkovou 
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NE 19.2.2023 7. neděle v mezidobí 

6:45 Za Terezii Kubíkovou k nedožitým 80. narozeninám 

 a za živou rodinu 

9:30 Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii 

za 85 let života s prosbou o dar zdraví a ochranu  

pro živé rodiny; za + manžela, rodiče a bratry 

 

ST 22.2.2023 POPELEČNÍ STŘEDA 

18:00  

PÁ 24.2.2023   

17:00 Na poděkování Pánu Bohu za 90 let života  

s prosbou za + rodiče, manžela a příbuzné  

a o Boží požehnání pro živou rodinu 

SO 25.2.2023   

7:00 Za Arnolda Janoše, rodiče z obou stran 

 a za Josefa Kozáka 

NE 26.2.2023 1. neděle postní 

6:45 Za + rodiče Suchánkovy a Vinárkovy s prosbou  

o Boží požehnání pro živou rodinu 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 1.3.2023   

17:00 Za Jana Latoně, manželku, zetě s prosbou  

o dar zdraví pro živou rodinu 

PÁ 3.3.2023   17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 4.3.2023   

7:00 Na poděkování Pánu Bohu za 50 let života 

s prosbou za živou a zemřelou rodinu 

NE 5.3.2023 2. neděle postní 

6:45 Za + Marii Nevřelovou, rodiče a sourozence  

z obou stran s prosbou o Boží požehnání  

pro živou rodinu 

9:30 Za Heriberta Günthera, manželku a syna 

Karla s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci únoru 2023 
    

 

  Postulka Anna  Kocurová Bernarda 

  Nováková Rita  Diehlová Waltrauda 

  Homollová Anna Manusch Jan 

  Baslíková Helena Bajerová Regina 

  Gaida Emil  Forgáčová Viktorie 

  Gaidová Alžběta Štefaňáková Anna 

     

   

       

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji        

blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 362 – únor 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. února 2023. 
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